

都市快评

“受贿父子兵”佐证公共权力不公共

8月31日,安徽宣城市中级人民法院对宿州市国土资源局原局长张治淮及其子宿州市国土资源局经济技术开发区分局原局长张冬受贿案作出一审判决。两人受贿数额超过两千万。法院审理认为,张治淮、张冬身为国家工作人员,利用职务便利,单独或共同非法收受他人财物,为他人谋取利益,其行为均构成受贿罪。法院依法判处张治淮死刑,缓期两年执行,判处张冬无期徒刑。

过是“受贿父子兵”现象表现案例。一个值得深思的问题是,为什么我国官场之中会出现“受贿父子兵”现象呢? 在传统的政治权力模式中,“家天下”等治权方式均以血缘论为主导,权力世袭阶层更是常见。然而,在现代政治之中,公共权力在本质上是属于公共的,最应当剔除和规避的就是血缘纽带在现代行政中发挥作用,应当防止“一人得道,鸡犬升天”的现象发生。张治淮父子同庭受审,并非偶然。“老子是局长,儿子是分局局长”,这样的现象,放在现代政治之中,简直可以称为一个笑话。在人们看来,宿州国土局仿佛成了张治淮一家开的,宿州国土局也仿佛成了家族衙门。在如此荒唐的权力分配格局下,权力监督、权力制衡必然落

空,也必然会滋生出重大腐败案件。而张治淮父子二人受贿1700余万元,收受礼品无数的事实也证明了这一点。 公共权力私人化、家庭或家族化的现象,经常性地出现在公众面前,刺激着公众的神经。在一些行业内,“国家权力部门化、部门权力个人化”的趋势非常明显,使一些掌握实权的官员失去了有效监管,将手中公权变成了家族私权,由权力带来的“肥水”自然不能流外人之田。于是就有了“老子当官,儿子当托”、“父亲弄权,儿子捞钱”的里应外合,上演了一幕幕父子同庭受审的闹剧。“受贿父子兵”,其实正是权力私有化、家族化的一个表现。 更严重的问题是,权力一旦私人化,所有私人化的东西都有可能沾上腐败的光。公共权力以及政府的公信力就会大大降低,社会

公平也会消耗殆尽。有的贪官,让妻子、儿女代替受贿;对于包养情妇的官员而言,受贿的方式却可以表现为“权力二奶化”、“权力情妇化”;此外,权力还可能会“秘书化”、“司机化”,这也正是一位贪官落马,妻子、儿子、秘书、司机、二奶都难以摆脱干系的原因所在。 “受贿父子兵”再次证明了公共权力不公共的现实。现在的当务之急是,让公共的归公共,让家庭的归家庭。公共权力家族化也好,私人化也罢,根本的问题其实只有一个,那就是当下的权力运行受不到任何有实效的监督和约束。因此,要将权力这只可怕的老虎关进“笼子”,让官员的权力得到约束,让官员的行为经受住公众的监督,让权力运行在阳光下,这样才能使“受贿父子兵”的现象不再出现。 ■王传涛

非常语录

“这有公务员,别拍!”

9月1日是控烟新规实施首日,广州市15个控烟执法部门在市内公共场所展开大检查,但却遭遇部分违规者暴力阻挠媒体拍摄的行为。

“攀枝花矿难矿井像迷宫,找不到一张图纸。”

近日,在攀枝花肖家湾煤矿瓦斯爆炸事故调查会上,国家安监总局局长杨栋梁表示,从事故发生到现在该矿没有提供一张与井下实际情况相符的图纸,严重影响了抢险救援工作的有效开展。

“我错了!”“对不起!”

8月30日,一名为熊毅的男子拨打深圳机场客服电话,谎称在ZH9706航班上放置了爆炸物,45分钟后将引爆飞机。该航班紧急备降武汉天河机场。经过全面排查,未发现爆炸物。该男子被抓后连连道歉,他声称并不知道会引发如此严重的后果。

“我发现美国人根本不了解钓鱼岛,这更坚定了我做广告的决心。”

陈光标说,近期在美国多个城市问卷调查了上千个普通美国人,发现其中只有20多个人知道钓鱼岛,于是萌发了在美国主流媒体上做广告宣示主权的想法。

一问百见

不给买车我就要赖!

8月30日下午5点左右,深圳九龙坡蟠龙大道上发生戏剧性一幕。一个二十多岁的小伙子躺在地上不肯起来,旁人问及原因,才知道原来是小伙子到了谈婚论嫁的年纪,女方要求他必须有房有车(面包车除外),于是他家里给自己买一台十几万的中级轿车。由于家里的生意最近并不理想,所以父亲没有答应他的要求,谁料小伙子一怒之下将父亲送货的面包车玻璃砸烂,并躺到路中央耍赖,说父亲不答应要求就不起来。据他的邻居说,前段时间小伙子要父亲买笔记本电脑时也用的是这一招。



网友“梦幻人生”:有这样的孩子,真是无计可施。你不理他的话,他会做出更疯狂的行为;理他只有答应他的要求。 网友“原来酱紫”:没房没车就不结婚?找到这种女人也真是悲哀。 网友“长春老百姓”:惯坏的,看起来父母很无奈,其实是自食恶果。 网友“钓鱼的小孩”:现在的孩子眼中,父母只不过是提款机,是免费工人。在他们心目中只有自己,没有父母亲人。 网友“雪山神驴”:这件事情暴露出中国家庭教育的不足,很多时候我们对孩子只注重物质给予,而没有进行心灵的教育和人格的塑造。



陈露明大师对湖南 6800 万人民

郑重承诺:三副“露明首乌汁”国药治白发脱发,是科学不是奇迹!

近年来很多论坛、媒体及电视访谈,频繁出现一个名字陈露明。云南昆明陈家寨苗医陈露明依照前辈人留下的黑发配方,再经过自己的改良加工,自制成一种神奇的黑发小偏方露明首乌汁。露明首乌汁秘方成分为:何首乌、狗脊、金樱子等中药成分,将这些成分按比例混合,做成一种人人都可以服用的黑发、生发小偏方。

露明首乌汁在我省疯狂热销,受益市民成千上万,陈露明大师向湖南6800万市民承诺——“不管你是什么类型、什么原因引起的白发、脱发,对我来说都不是什么难事!”、“我就是敢说,你的白发不用再染了,喝露明首乌汁这个方子就能黑!”、“28天能让你看到发根长出黑头发,我敢用我们老陈家的声誉担保!”、“虽然没有染发快,但是我保

证没有副作用,非常的安全!”、“年龄太高的我不敢说,只要是80岁以下的人,喝上露明首乌汁3周,任何原因引起的白发、脱发、枯黄、断发、头发稀少,我都能保证给你治,变成黑发浓发,而且长出的头发都是自然黑,每一根发丝都柔亮顺滑,看着年轻二十岁!” 这方子也不是我自己吹出来的功效,是经过国家多年临床试验证明后相关部门批准的国药准字号黑发产品,功能主治中明确标明:具有养血益

肝,强筋健骨,乌须黑发功能,用于肝肾亏损、阴虚血少所至的腰酸、耳鸣、头晕眼花、筋骨痠软、脱发、白发、阳痿、遗精、月经失调。你可以登录国家食品药品监督管理局官方网站 www.sfda.gov.cn 数据速查——国产药品栏目中输入“国药准字 Z21021744”点击查询,找到“药品广告”目录“辽药广审(文)第 2012010012 号”,即可查到药监局批准的相关文件。由于疗效确切,所以我敢向市民承诺:三副“露明首乌汁”包治白发、脱发,服用三副药后,如个别白发人士对效果不满意,厂家免费为你提供治疗药物或由我亲自制定个性化治疗方案,直至让你长出乌黑浓密的头发。



民间奇人——云南陈家寨苗医陈露明

煮树叶 熬树皮 三副老土方生出黑发不稀奇

首乌方一副:活毛囊,脱发重新生长; 二副:黑色素分泌旺盛,黑发从根生; 三副:告别白发脱发,满头黑发自然生。

他是十代苗医单传,人称黑发奇人。他的独方生黑发,只需三副药,他又是百姓心中的大善人,他就是云南老苗医,民间治白发脱发的苗医王——陈露明。治白发脱发,我敢保证治十个好九个! 不管脱发多严重,白发多少年,三副药,肯定解决大问题。

非要给我 5 万元 我一分钱没要只留了龙井茶

我曾治过一个特殊的白发脱发患者叫李立军,是南京的一个老领导,因长年劳累工作,脱发严重两鬓白发,40多岁看上去像60岁小老头儿。国内、国外的生发黑发产品,啥保健品、药品都用了,都不见明显效果,只好靠染发。

从杭州来这旅游,经人介绍认识了我,他跟我说你要能让我的脱发长出来,白发变黑我就给你5万元。我给他开了3副露明首乌方,让他按时服用,3副药用完肯定保你满头黑发。

没想到半年后,我接到一个朋友的电话,说有人非要见我,原来是李立军,一见面就把我的手握住了,说啥也不放开,他告诉我,我的药灵啊,3副药用完你看现在满头黑发,非要给我50000元,表示感谢,还拿了一大堆杭州的龙井茶。见他满头黑发,我也很高兴,但东西不能要,

头发长出来黑发比啥都强。他非要我收钱兑现他的承诺,没办法我只留了龙井茶,钱一分没要。

煮树叶 熬树皮 三副老土方生出黑发不稀奇

这药可是我们老祖宗留下的宝贝,每天喝上几口,就能白发变黑发,稀发变浓发,露明首乌汁这7味中药,从补肾精,益气养血根本入手,经络润表,以养发根,激活毛囊,促进头发黑色素分泌,让患者缩短治疗周期,不反弹,少花钱。使用者会惊喜的发现:许多白发的根部毛囊开始变灰、变黑,很多人出现“雪盖顶”现象,即上半截是白发,下半截是黑发,而且还可在头皮中可见黑发丝儿长出,这就是机体得到了综合调理,肝肾健壮、血气充盈、经络通畅,使得萎缩和休眠的毛囊细胞得到滋养,发根变的强壮,代谢旺盛,头发自然转黑。

献奇方 制新药 别人不敢治我更要治

那天《每周质量报告》披露:北京的韩女士因长期使用化学染发剂,导致造血细胞坏死,引发急性白血病,医治无效而死亡。

我突然感觉到这些化学染发剂真是害人,

如果我不把这个祖传秘方批量生产的话,中国会有更多的白发脱发人受伤。我一个人,在这大山里能治多少人! 经过了半个多月的思想斗争,我最后做了一个违背祖宗的决定,把祖传的白发脱发老土方无偿上报,获得国家认可,并被批准为国药准字号产品,命名为“露明首乌汁”批准生产。值得一提的是,许多患者在解决了头发大事的同时,真正远离了染发剂的危害,还惊喜的发现,自己变得睡眠好、皮肤红润,肾脏有活力,感觉自己一下子年轻了许多,这正是露明首乌汁标本兼治的神奇所在。

白发脱发病人听我劝 不用洗不用染,满头黑发喝出来

祖传十代视诚信如生命,坚决恪守诚信治病,雷打不动。一:不虚假承诺,从来不做5~10分钟白发变黑来糊弄人。二:不偷工减料,露明首乌汁7味地道苗药,在产地上一一定要最好的,比如首乌、狗脊、金樱子、菟丝子,我用的是苗族大山最好的,绝不以次充好,在炮制方法上,要用晨露7泡3煎才成。三:不牟取暴利,这方子里的药材,个个都是好药,由国家药监局指定药厂生产,按统一规定价格直接供给药店销售,老百姓才能得到最大的实惠。辽药广审(文)第 2012010012 号

白发、脱发像个小老头 喝了露明首乌汁黑发从根生

10年前头发就白了,只能染发,头发一年比一年少,明显的谢顶。后来,我去开了三副露明首乌汁,回去每天喝2次。没想到三副药用完,真的生出满头黑发,十几年的白发脱发让老苗医的三副药给治好了,还有更想不到的是,我的腰膝不再酸软,夫妻生活时也更有精神了,再也没有比这更强的药更神了!



黑发秘方免费送

紧急通知:因我省诸多白发、脱发人士只花成本价便体验到[露明首乌汁]安全生黑发的神奇,引发大量抢购导致产品全线断货,应广大新老顾客强烈要求,厂家为我省急调5000副延续活动,望广大消费者抓紧购买,相互转告,莫失良机。电话订购优先。

买7盒送3盒 特惠包邮 仅限3天 买10盒送5盒

湖南咨询专线: 400-011-9957

温馨提示:购买时请认准“露明”注册商标及包装专利,良心(集团)德峰药业生产,谨防假冒!

指定经销:长沙:东塘天和和康店(原望城大药房)、平和堂(泰康店、五一广场店)、河西通程新一佳(原通程)、火车站阿波罗商业广场(原坪塘大药房)、星沙:旺鑫大药房(星沙四区望城路46号)、浏阳:恒寿大药房(车站路127号美神广场)、望城:工农大药房(工农路1号)、宁乡:开发药房(宁乡文星一路)、湘潭:福源昌医药总店(岳建步步高对面)、湘西:龙城药房(新湘城家佳缘超市对面)、益阳:浙南家家康大药房(中公路管理对面)、株洲:贺家土健康堂大药房(建设中路海天宾馆对面)、衡阳:国兴大药房(岳屏公园东门对面)、常德:武陵阁大药房(武陵阁广场内)、岳阳:步行街德好大药房、邵阳:时珍大药房(宝庆路中心医院对面)、娄底:天天好大药房(长青街45号、邵阳政府旁)、郴州:琛州大药房(国庆南路瑞福大酒店旁)、怀化:人人康大药房(三昌街电影院对面)、永州:康源大药房(零陵正街)【全省免费送货到到家】